



茶叶宜放在干燥通风处，不能放在潮湿、高温、不洁、曝晒的地方，且周围不能有樟脑、药品、化妆品等具有强烈气味的物品。专家还提醒大家注意，不同种类、不同级别的茶叶不能混在一起保存。不能在保存红茶、花茶时使用生石灰作吸湿剂。

“川”字青砖茶亮相山西农民丰收节

“晋商之茶”的世纪“川”承

本报讯(记者 陈婧) 9月23日,以“我的丰收我的节”为主题的“最初中国”农民丰收节庆典活动在山西临汾襄汾荷花小镇举行,我市湖北省赵李桥茶厂携“川”字青砖茶亮相。

活动现场,赵李桥茶厂所设的“川”字茶免费品饮点吸引了大批爱茶人士驻足;其抗辐射、减肥、延缓衰老、降胆固醇等独特功效,获得了众多茶友的一致称赞。

据赵李桥茶厂副总经理金莉介绍,赤壁的青砖茶与晋商历史渊源深厚。1861年清咸丰年间,羊楼洞开始大量生产砖茶。制茶技术的改进,使羊楼洞砖茶加工贸易进入鼎盛时期,大量外商云集,其中晋商为主流。压有“川”字标记的砖茶在西北开始畅销,年销往西北砖茶可达30万担以上。

金莉说:“这压有‘川’字标记的砖茶,就是现在赵李桥茶厂‘川’字牌青砖茶的

前身。不仅如此,赵李桥茶厂旗下的‘牌坊’牌、“聚兴顺”牌米砖茶也与晋商有着不解之缘。”史料记载,20世纪初,羊楼洞的晋商“聚兴顺”将牌坊图案印于砖茶之上,用作产品标识,“牌坊”商号诞生。

“赵李桥茶厂与山西晋商自古以来有着密切的联系,希望通过这次活动让更多的老百姓了解‘川’字青砖茶,让‘晋商之茶’世纪传承。”赵李桥茶厂山西经销商说。



开展综合服务人员培训

赤壁精准护航茶业大会

本报讯(记者 陈婧) 为提升综合服务人员的专业服务水平,9月28日至29日,赤壁市组织2019“一带一路”国际茶产业发展论坛暨第五届中国茶业大会综合服务人员进行培训和誓师,为大会精准护航。

据介绍,茶业大会将于10月29日至31日在赤壁举行。目前,大会的宾客邀请工作已接近完成,相关项目建设已进入最后冲刺阶段,活动前期

各项筹备工作也已进入收尾阶段。

根据分类,茶业大会综合服务人员分为综合服务志愿者、“一对一”服务志愿者、礼仪服务人员、导游服务人员以及公安、医疗救助、设备维护等应急救援等队伍共计191人。大会期间,综合服务人员将承担相应岗位职责,主动提供咨询引导、医疗救护等志愿服务,为大会的顺利进行提供有力后勤保障。

本次培训采取理论与实操相结合

的方式,就咸宁市、赤壁市重要参观点简介,赤壁茶产业知识、礼仪知识、急救知识等进行全面系统培训,帮助综合服务人员更加准确了解赤壁,服务大会。

培训会上,全体综合服务人员还集中进行誓师。参与培训的综合服务人员纷纷表示,将认真学习相关内容,用微笑的脸庞、专业的水准、文明的言行,竭力打造茶业大会最靓丽的名片。

现场学 现场教 现场答

市农科院组织专家传授秋冬茶园管理秘笈

本报讯(记者陈婧 通讯员马梦君) 为落实全市抗旱保丰收秋播生产暨秋冬农业综合开发工作电视电话会议精神,结合湖北省“茶叶三增三减协同推广项目”成果应用需求,9月29日,由市农科院、市茶叶学会联合举办的咸宁市茶园秋冬季管理技术培训暨茶园机械化管理现场会在温泉召开。全市各县(市、区)茶叶主管部门技术负责人及茶企、合作社、茶场、种植大户等技术骨干60余人参加会议。

在当日上午的技术培训会上,省农科院果茶所陈勋副研究员、王红娟副研究员分别就《茶树秋冬季管理技术要点》《茶树营养生理特性与平衡施肥》进行技术培训,并对与会人员提出的疑问进行了详细解答,现场气氛十分热烈。

下午,在咸宁市逸思园生态茶业有限公司基地举办茶园机械化管理现场会,市农科院茶叶所技术人员对茶园微耕、中耕、深耕、除草、施肥等茶园



管理机械进行了现场演示,推广的机耕作效果得到参会人员一致认同,认为可以有效解决茶园管理用工难问题,值得在我市大力推广。

据介绍,下一步,市农科院将进一

步加强与企业间的产学研合作,持续推进茶叶重大技术推广应用工作,使更多的先进成果在咸宁落地生根,助力茶企业、种植大户增产增收,推进咸宁茶产业健康转型升级。

秋天喝对茶 可以解秋燥

喝茶养生,是老祖宗留下来的传统习惯。进入秋季,我们又该喝什么茶养生呢?秋天,秋高气爽,天气干燥。很多人会出现口干舌燥、嘴唇干裂的情况,老中医把这种症状称之为秋燥。

如何缓解“秋燥”症状?今天和大家说说,适合秋天养生的茶都有哪些。

竹叶茶。竹叶茶是用竹叶为主要原料做的茶水,有着解暑、清热利尿的功效。那如何做竹叶茶呢。

金银花茶。金银花是一种中药材,有清热解毒、疏风散热的作用。秋高气燥的时节,多喝金银花,可以起到清热解毒的作用。不过金银花偏寒性,虚寒体质或女性经期不要饮用。

百合花茶。百合花茶,用百合花和金盏花搭配组成。百合不仅清肺,利咽,还有安神的作用。如果觉得味道苦,可以在冲泡后,晾凉放少许蜂蜜。

普洱茶。普洱茶是可以减肥、溶油祛脂,还可以调节代谢,长期喝有降低胆固醇的功效。老年人长期饮用,可以舒张血管,调节血压。对高血压和脑动脉硬化的患者有非常好的辅助治疗效果。

桂花茶。如果你有声音沙哑或者上火的症状,可以喝点桂花绿茶,或者是桂花乌龙茶。可以消除口臭,维持口腔健康。

金盏花茶。金盏花有降血压、促进消化、镇痉挛的作用。饮用金盏花水,可以发汗、利尿、清湿热。



咸宁茶叶品牌榜

